Конспект урока
Тема урока: Свободное падение
Цели урока:
обучающая: проверить знания основных формул кинематики и умение их применять в новых условиях; познакомить с  историей изучения свободного падения тел; обучение решению задач 
развивающая: развитие речи, умение анализировать, сравнивать, обобщать

воспитывающая: формирование аккуратности, внимательности

Ход урока
1. Организационный момент (1 мин.)
2. Проверка знаний (10 мин.)
С целью проверки основных формул кинематики. Выполняется проверочная работа по вопросам на  интерактивной доске. 
                        [image: image1.png]



Учащиеся самостоятельно записывают ответы на все вопросы в карточку. Через 7 мин после начала работы ученики записывают правильные ответы на доске, по ним проверяют правильность выполнения задания, а за​тем ставят себе оценку в карточку. 
3.
Новый  материал (16 мин.)
Используя опорный конспект, учитель рассказывает новый  материал  по следующему плану:
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1. История вопроса. Заблуждения Аристотеля.

2. Опыты: а) падение двух листов бумаги (один из листов смят в комок); б) падение листа бумаги и книги (сначала каждый предмет отдельно, а потом лист лежит на книге); в) падение гирек мас​сой 100 г и 1 кг.

3. Обсуждение результатов опытов.

4. Исследования Галилея: а) наблюдение за маятником в Пизанском соборе; б) скатывание шаров по наклонной плоскости; в) сбра​сывание ядер с Пизанской башни; г) логическое доказательство.

5. Опыты Ньютона..

6. Ускорение при свободном падении.
4. Повторение изученного материала (7 мин.)
Быстрое  повторение  по ОК — 3 мин.
Вывод  формул для свободного падения — 4 мин. Ученики, на интерактивной доске, совместно с учителем  получают  все формулы для свободного падения  из основных формул кинематики.
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5. Закрепление  (10 мин.)
Продолжая обучение решению задач,  ребята записывают уравнения координаты для свободного падения. Для этого сначала совместно для 1-го тела, а затем самостоятельно для 2-го, записываются уравнения, и выполняется зада​ние 1 из упр. 1.
6. Задание   на дом (1 мин.)
    ОК, упр.1(задание 2,3)
